
4. Skica

NekajelABl:a, lBPl- lCPl-r i lAPl-y.  Tada je3r*y:r+A+a+4i l i  nakonsrcdivanja2r:a.1.4,
t j .  4r  :  2a + 8.  3 boda
Kako je opseg trokuLa ABC a + 4r : 50, to zanrjenorn prethoclne jednakosti u zadrrjrr je,Jnakost dobivhrrro
af '2a {  8:50. Rje5enje ove jednadZbe je o:  l4 crn.  . . . . . . .  3 bocla
Izolrsegatrokuta ABClakoodredimodul j inukraka. Nairne, iza*4r:50,dobivarnol4*4r:50,odnosno
2r:18, pa je lACl: lBcl :  18 crn.  . . . . . .3 bor la

UI iUPNO l0 bodova

5. Skica I bod

B
I

Neka je LBAC: LABC:a, LABITI:  LCBN:r, i  LMBl '1 :a. lTadaje a:2x*V. .  2 boda
I{ako jetrokut NMB jednakokraian, s l i jedi  da je LI+[BN: LLINB:A. . .2 boda
U trokutu.ABN Kutovi  su 2z *A, r* ! ,y i  wi jedi  (2r+i l  + (r+ y)+y:180o, odnosno 3r+By: 180' ,  t j
t  l ! :60o. .  .4 boda
Kako je LABN:r*A, s l i jedida je LABN:60..  . . . . . . .1bod

UKUPNO l0 bodova

t . .


